



# 万人空巷 来了!约吗?

## 抢格力 千亿格力大清场 价格挑战10年前

### 美调查赴美产子,风向或变化

# 赴美产子“擦边球”难打了?



根据美国现行的公民身份政策,外国人不仅可以在美国生孩子,而且孩子一出生就可以自动获得美国公民身份。孩子满21岁以后,还可以帮父母办理永久移民。只要办一个赴美旅游签证,怀着六七个月的身孕来,找个当地人开的月子中心或孕产妇旅馆住下,花个几十万元人民币,就能当上“美国人”的宝妈。但一些不利的社会舆论在美国社会酝酿、发酵,引发美政府部门注意,也加大了对“华人月子中心”的各种调查。而调查的目的和理由近期出现了变化……

### 调查风向或有变

3月3日晨,美国移民局、税务局、海关边防局、国务院外交安全局、当地警察局等部门出动大量人员和警力对

位于南加州尔湾市、罗兰岗市、核桃市等地的二十多处公寓进行了入户搜查,目的是调查以来自中国为主的外国孕妇谎称旅游、获得旅游签证后赴美生子提供服务的有关产业情况。

移民局发言人弗吉尼亚·凯恩在声明中说,“这种生意为想来美国生孩子、使孩子成为美国公民的外国孕妇提供交通和住宿等服务”,3日行动的目的“是为一系列有关的可能违法的行为进一步搜集证据,包括签证作假、税务作假、洗钱等”。

美联社报道说,3日的行动是迄今为止美国联邦国土安全部门最大规模的一次。本次突击检查的住宅,是赴美产子中介机构的营业场所。住在这些公寓内的中国孕妇交费5万美元,由中

介提供食宿和交通。据调查人员表示,这些孕妇在申请赴美旅行签证时受到培训,向签证处隐瞒赴美产子的真相。她们还得到中介承诺,在把孩子带回中国之前一定能拿到美国的社保号码和美国护照。

由于一些公司存在欺骗中国孕妇行为、逃税行为,有的违反当地法律擅自把民宅改为孕产妇旅馆,南加州一些城市曾多次打击“非法月子中心”。此次移民局等部门的行动不仅多市联动、规模较大,同时也明确提出针对利用中国孕妇想生美国孩子的心理赚钱和相关涉嫌签证和税务造假等问题,而不像以往一些城市打击“非法月子中心”仅限于民宅私改旅馆的违法现象。

### 担忧资源被挤占

不过话说回来,尽管美国联邦政府、地方政府尚未出台专门针对外国孕妇赴美生子的限制性政策,但当地民众对越来越多大陆孕妇赴美生子的现象的反应却越来越激烈。一些美国民众担心,在美国出生的中国孩子越来越多会影响他们的公民权利,侵占他们的社会资源,将来给美国带来一些社会问题。

另据报道,美国海关和边检在网站上已经贴出警告说,各大机场的移民官将仔细核对孕妇的预产期、在美国的行程和医疗保险,决定是否允许孕妇入关。

据新华社

### 乌克兰东部煤矿爆炸 造成至少32人死亡

据新华社电 乌克兰东部一座煤矿4日发生瓦斯爆炸,至少导致32人死亡。

乌克兰议长格罗伊斯曼说,出事的是扎夏德科煤矿,位于民间武装控制下的顿涅茨克。

此前媒体援引当地工会发言人的话说,出事煤矿内共有207名矿工,有160人成功升井,47人下落不明,估计凶多吉少。

据报道,救援行动已经展开,有5名被严重烧伤的矿工从井下救出。

顿涅茨克当地官员说,爆炸是瓦斯气体所致,与乌东部战事无关。

### 艾滋病病源首次确认: 来自喀麦隆的猩猩

星报综合报道 多国科学家研究发现,艾滋病毒已知的4种病株,均来自喀麦隆的黑猩猩及大猩猩,是人类首次完全确定艾滋病毒毒株的所有源头。

目前已知艾滋病毒毒株共有4种,分别是M、N、O、P,每种各有不同源头,其中传播最广的M和N早已证实来自黑猩猩,但较罕见的O和P则一直未能证实源头。

研究员透过分析喀麦隆及邻近地区的黑猩猩及大猩猩基因资料,终于证实O和P均是来自喀麦隆西南部的大猩猩。

全球至今只有两宗P型病例,O型亦只有10万人,主要集中在中西非。

# 好运挡不住,点石能成“金”

## 淮南彩民刮体彩“顶呱刮”喜中5000元

### 只差一个号 憾失千万大奖

星报讯(何玉)近日,大乐透第15017期开奖,号码为07、13、16、17、29+01、07,当期全国一等奖开出1注,奖金1000万,被湖南一彩民擒获。而位于宿松县千岭乡向阳街15529站点一彩民一号之差与千万大奖失之交臂,不过中奖金额也有58000多元。

据悉,中奖的张先生(化姓)是位老彩民,因为大奖奖金丰富,平常就很喜欢购买大乐透。当日下午,他跟往常一样,看号、选号、杀号一气呵成,最后花90元购买了一张胆拖复式票,等到晚上开奖号码出来后,前区三胆07、17、29及后区01、07都中,仅以前区拖码中少了个16就憾失千万大奖。虽然没有实现千万富翁的梦想,但是,凭借这张票,张先生也收获9注三等奖,36注四等奖,奖金合计为58482元,为这个新年开个好头。

任性,就买大乐透,目前大乐透奖池已经超过10亿,还在等什么?赶快来购买吧!说不定下个大奖就是你!

星报讯(冯程程) 体彩“顶呱刮”以其票面鲜艳、种类繁多、玩法简单、趣味性强,深受网点彩民的喜欢。近日,淮南一彩民在体彩网点花20元购买体彩顶呱刮“点石成金”喜中5000元。

幸运彩民李先生平日就爱买体彩“顶呱刮”,2元、3元、5元、10元、20元、30元的各种“顶呱刮”李先生都买过,只要网点有体彩“顶呱刮”的新票种,李先生都会花钱尝尝鲜,体验新玩法趣味的同时试试手气。李先生有了“新欢”却从来也不忘“旧爱”,像5元的“甜蜜蜜”、10元的绿翡翠、20元的“点石成金”都是经典体彩“顶呱刮”玩法,李先生就特别钟情20元一张的“点石成金”。像这次,李先生就买了一张“点石

成金”,刮开覆盖膜,“点石成金”出现了19个人民币标志,根据游戏规则,李先生赢得每个人民币标志下方所示奖金的五倍,共5000元整。这可乐坏了李先生,彩票店内彩民纷纷羡慕不已,赞叹李先生巧手“点石成金”。

据彩票店的业主刘女士介绍,退休的李先生,每天都会来自家彩票网点08050(谢家集区芳草园西门对面)“报到”,李先生退休在家没什么事做,也不喜欢打麻将消磨时间,彩票成了他唯一的爱好,李先生每天下午都要来彩票站和其他彩民讨论号码走势,聊聊彩票侃侃生活,大家齐聚彩票站,欢乐一下午,也算是一种美好的丰富退休生活的方式吧。

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahct.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitai

### 最后一期机选号 意外中出五千多

星报讯(张雷) 刘先生是一位自由职业者,由于时间支配比较自由,每天上午10点多他都会来到天长市同心路的22215体彩销售网点,然后待上两三个小时。刘先生的唯一爱好就是“11选5”,尤其喜欢前三组与前三直这两个高难度玩法。

近日,刘先生又一次开始了“11选5”之旅。然而他的运气似乎不太好,一个上午连续投注前三组“06、07、09”,好几次都是差一个号码,这让他很郁闷。临近中午的时候,刘先生对销售员说:“最后再买一期,如果不中就走吧。”销售员看出刘先生有点沮丧,就试探着说:“要不我给你机选一注前三直,说不定有好运气。”刘先生也认为自己选号感觉不佳,于是就机选了一注,并倍投了5倍。

几分钟之后,“11选5”开奖号码的前三个数字为“09、06、08”,与刘先生刚才机选的号码一模一样。意外中得奖金的刘先生激动地对销售员说:“奖金给我5500元就行了,剩下的算请你吃饭。”销售员把5850元当场点给了刘先生,并笑着说:“希望我这个小小彩票店能给所有彩民带来幸运和快乐,你中奖我开心。”

# 超级大乐透

## 特别提示

当前奖池: 11.103 亿元 (目前中国彩市第一)

第 15024 期, 开奖号码: 02、06、08、16、34+03、04

全国中出一等奖 0 注, 其中追加 0 注。

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六